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Българският патриарх Даниил се срещна с 
председателя на Национален Синдикат 
„Образование“ към КТ „Подкрепа“

На 13 март Негово Светейшество Българският патриарх Даниил се срещна с 
д-р Юлиян Петров – председател на Националния Синдикат „Образование“ 
към КТ „Подкрепа“, и с г-жа Мариана Грозданова – синдикален секретар на 
Регионален Синдикат „Образование“, гр. София. Срещата се проведе в 
сградата на Софийската света митрополия. На нея също присъстваха доц. д-р 
Мария Кьосева – юридически съветник на Светия Синод, и г-н Димитър 
Горанов – началник на Кабинета на Българския патриарх.

По време на срещата представителите на Синдиката запознаха Негово 
Светейшество с резултатите от проведеното национално изследване относно 
политиката за възпитание и формиране на ценностната система у децата и 
учениците. Данните от проучването посочват, че според преобладаващото 



обществено мнение духовността и възпитанието във вярата имат ключова 
роля в личностното развитие и социалната стабилност, което подчертава 
нуждата и значението от въвеждането на предмета „Добродетели и религия“ 
в образователната система.

В разговора бе отбелязано положителното въздействие от изучаването на 
християнските добродетели върху учениците, техните родители и 
обществото, което способства за повишаване на отговорността у 
подрастващите, намаляване на агресията в училищната среда и укрепване 
на семейните връзки. В допълнение, бе споделено мнението, че изучаването 
на предмета „Добродетели и религия“ ще създаде условия за откриване на 
нови работни места в системите на средното и висшето образование.

Негово Светейшество патриарх Даниил благодари за усилията и трудовете, 
които членовете на Синдикат „Образование“ към КТ „Подкрепа“ полагат за 
въвеждането на предмета „Добродетели и религия“ в общообразователната 
програма на българското училище, преподавайки им своето 
първосветителско благословение. В края на срещата бяха разменени 
подаръци.
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